



4岁“河南小烩面”喊话“尔滨”

“我还没玩够，我不想走……”

本报讯(记者 杨大维)连日来，“河南小烩面”新晋成为冰城小网红，因为没有玩过瘾，她哭着在冰雪大世界说：“我还没玩够，我不想走……”令众多网友忍俊不禁。日前，记者连线“河南小烩面”的母亲董女士，从始至终，她对冰城人的热情赞不绝口。

董女士说，10天前她和家人一起看电视，当播出哈尔滨冰雪大世界的节目后，女儿婉婉立即被美轮美奂的哈尔滨吸引，哭闹着要去冰雪大世界游玩。董女士觉得这个画面非常有趣，用手机记录后发布了视频。视频发出后，立即就得到了2000多网友点赞，在评论区内，更有千余名网友和她互动，热情地为她们的出行做了好多种攻略。

最让董女士感动的是网友“小橙子妈妈”。“小橙子妈妈”在私信中热情地向董女士推荐了哈尔滨的风土人情和冰雪景观，并表示：如果来哈尔滨的话，她和女儿可以陪同。

12日下午，董女士和丈夫带

着婉婉乘高铁来到哈尔滨后，“小橙子妈妈”也如约来到车站，婉婉和年纪相仿的“小橙子”一见面，便玩耍得不亦乐乎。董女士说，她们全家是第一次来哈尔滨，瞬间就被冰城人的热情给“惊呆了”。出了车站，“小橙子妈妈”开车带着她们来到了一家网红烤肉店，婉婉极为喜欢东北的特色烤肉，一边和“小橙子”玩，一边不停地往嘴里塞各种烤肉。吃完饭，“小橙子妈妈”坚持要请客，并表示：“你们来哈尔滨作客，咋还能让你们花钱呢！”

13日，“小橙子妈妈”还要开车带董女士一家去各景点游玩，得知“小橙子”要上课，董女士婉拒了“小橙子妈妈”的好意。当天15时许，董女士一家来到冰雪大世界，在景区内，婉婉看到各种冰景后立即被惊呆了，而园区内的各种娱乐设施更是给婉婉带来全新体验。考虑到天气较冷，18时许，董女士提出先回市区吃点东西，不料婉婉立即哭闹着说：“我还有玩够，我不想走！”

15日上午，董女士一家乘高铁回到郑州。临行前，董女士再三表示：“真心感谢哈尔滨人的热情，婉婉多次和我说，希望哈尔滨的叔叔阿姨去河南游玩，到时请大家吃我们河南特色之一的烩面。”

大
出
圈

《Welcome to 尔滨》惊艳舞蹈网络爆红



本报讯(记者 张堃雷 文/摄)大雪落下寒霜，苍鹰落在松花江……伴着《东北儿歌》魔性的音乐，一群跳拉丁舞的肌肉男孩翩翩起舞，引得现场观众惊呼连连。14日，这段由华艺舞蹈艺术中等职业学校编舞，并在“华艺杯”GLDC 城市联盟国际标准舞(体育舞蹈)公开赛表演的舞蹈《Welcome to 尔滨》迅速在互联网上走红。

看到这段舞蹈，来自全国各地的网友们都不淡定了：“这比春晚还好看”“东北大哥硬汉颜值就是在线”“看不过来，根本看不过来”“现在这节目整的，春晚很有压力”“这声，嘿！我一个男人都爱了！”……

15日，记者联系到了该舞蹈的创作者、哈尔滨华艺舞蹈艺术中等职业学校校长滕博。

模特鲜花交相争艳

冰天雪地里展“非遗” “阿城插花”娇艳盛开

本报讯(记者 康福柱)14日晚，人潮涌动的冰雪大世界里，漂亮的“阿城女孩”列队走起了猫步，她们把自己和鲜花融合，尽情展示古老的插花技艺……“阿城插花”这项非物质文化遗产在冰雪大世界火爆出圈。

“模特展示插花作品时，现场很快就聚拢来很多游客，大家对这种奇特的插花作品连声叫好，能在冰天雪地里看到盛开的鲜花确实神奇……”阿城第三代非遗插花传承人张雨霞说，在冰雪大世界里展示的插花作品，是她和徒弟们用三天时间制作出来的，主要表达三个主题：金源文化、阿城区的冰天雪地和绿水青山，插花作品中，还用玉米叶



还有特色农产品。

为了与冰雪大世界的白色形成反差，张雨霞团队的插花作品以红、黄、橙等颜色为主。阿城是铜坐龙的故乡，作品中有龙和凤，寓意龙凤呈祥。插花作品中，还用玉米叶

外地老铁看冰城

看两眼就有好吃的 帮忙叫车还不要钱

近日，外地游客在哈尔滨被各种宠溺，两位“温州小金豆”讲述了他们在冰城的亲身经历。

看两眼就能有好吃的

23岁的郑梦琪是应哈尔滨的朋友邀请，到黑龙江跨年的，在哈尔滨玩了3天。这三天给她最大的感受就是寒冷和热情。

在哈尔滨三天时间里，有两件事情让郑梦琪记忆深刻。第一件是在哈尔滨一家网红面包店，“那家店出售一种大面包，里面夹着冰淇淋，看着非常好吃。店门口排着长长的队伍，让我望而却步了。我看门口有个买到面包的当地女孩子正拿着勺子吃，就多看

帮忙叫车还不要钱

和郑梦琪同样感受到哈尔滨热情的，还有芮研。“我们原来的行程安排是先到沈阳，然后去哈尔滨，接着去雪乡和亚布力。”芮研说，到了哈尔滨，就喜欢上了这里，最后雪乡和亚布力也没去了，硬是在哈尔滨多待了3天。

“哈尔滨人太热情了，掏心掏肺的。我们下了飞机，叫了两辆‘滴滴’去酒店，结果很尴尬，我们穿得太多，加上行李多，结果两辆车装不下。当时，一位司机师傅让我们不要担心，他打了个电话，一个在附近的朋友就开车过来，一起把我们送到了酒店，最后还只算了我们两辆‘滴滴’的钱。”芮研说。

据《潮新闻》

拍 卖 / 公 告

订版 13613600156

黑龙江天宇拍卖有限公司接受委托以网络竞价形式公开拍卖坐落于五常市营城镇子满族乡红旗村砂一批，约7484.40立方米，少不补，整体打包拍卖，起拍价为人民币叁拾伍万壹仟柒佰捌拾陆元八角零分。买家自负标的物的装车、运输有关的全部费用由买受人自行承担。

展样时间、地点：即日起，标的物所在地。请有意竞买者于2024年1月23日15时前持有效证件原件(复印件)及竞买保证金伍万元足额存入到我公司指定账户(以资金到账时间为准)办理竞买登记手续。

拍卖时间：2024年1月24日10时30分

拍卖公司地址：黑龙江省哈尔滨市南岗区阿什河街2-12号

联系电话：13945694569 联系人：孙先生

黑龙江友联拍卖有限责任公司接受委托，依法对下列标的进行公开拍卖。有意竞买者交纳保证金后携带身份证件证明办理登记。

1.伊春市公安局友好分局扣押的固定资产及流动资产

拍卖时间：2024年1月24日10时

拍卖地点：中拍平台

展示时间：2024年1月16日至23日

展示地点：标的物所在地

咨询电话：18088776870

图片由受访者提供

**激情迎亚冬
冰雪暖世界**

她表示，这支舞蹈在网上收到了这么好的传播效果，让她感觉十分惊讶。

滕博表示，这支舞蹈是为冰雪节和亚冬会特意创作的。“哈尔滨冰雪旅游今年在全国的大火了。我们在设计这个舞蹈的初期就在想，怎么把哈尔滨最流行的元素与舞蹈完美融合。”滕博说，最终团队将表演人群锁定为跳拉丁的帅小伙子们，让这群阳刚、帅气的东北爷们表现哈尔滨的城市调性。

对舞蹈的爆红，滕博坦言，小伙伴们群舞换衣后产生的强大视觉冲击，就是他们在设计动作内容时想要达到的，但上百万的点击量确实有些没想到。

等植物制作了冰锥、雾凇来展示阿城的冰天雪地，用大蒜来展示“中国北方大蒜之乡”元素……这些独特的插花作品出现在游客面前，立即引起了游客们的兴趣，纷纷拉着模特合影。模特们也借此机会向游客宣传阿城的金源文化、旅游景区和特色农产品，邀请游客们到阿城游玩。

阿城区文旅局局长王殿友介绍，此次在冰雪大世界展示“阿城插花”作品，达到了助力哈尔滨火热冰雪游和宣传推介阿城区金源文化、景区景点、特色农产品的目的，阿城区文旅部门还将继续策划新的文旅活动，为冰城冰雪季持续加柴添薪。